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Центральні органи виконавчої влади, 
інші державні органи, місцеві державні 
адміністрації, всеукраїнські асоціації 
органів місцевого самоврядування, 
інші установи, підприємства, організації
(за списком)

Щодо участі у довгостроковій навчальній програмі
JICA KCCP «Мережі сільськогосподарських досліджень
для продовольчої безпеки (Agri-Net)» на 2026 рік

Відповідно до Угоди між Урядом України та Урядом Японії про технічне 
співробітництво та грантову допомогу від 10 червня 2004 року, постанови КМУ
від 10 вересня 2022 року № 1028 «Про затвердження Положення про організацію 
професійного навчання державних службовців, керівників державних підприємств, 
установ, організацій за рахунок міжнародної технічної допомоги та інших форм 
міжнародного співробітництва» та Меморандуму про співпрацю між Національним 
агентством України з питань державної служби (далі – НАДС) та Японським агентством 
міжнародного співробітництва (JICA) від 17 липня 2023 року НАДС інформує органи 
державної влади, інші підприємства, установи, організації про можливість професійного 
навчання за рахунок міжнародної технічної допомоги та інших форм міжнародного 
співробітництва.

Відповідно до листа Японського агентство міжнародного співробітництва (JICA) 
від 9 вересня 2025 року № JICA(UKR)-25-09-01123 повідомляємо, що JICA започаткувало 
довгострокової навчальної програми KCCP «Мережі сільськогосподарських досліджень 
для продовольчої безпеки (Agri-Net)» на 2026 японський фінансовий рік, спрямований на 
навчання представників країн-партнерів для підвищення знань та навичок людські 
ресурси державного та приватного секторів у сфері сільського господарства та розвитку 
сільських районів, зокрема щодо розвитку фермерства та відродження сільської 
економіки, а також забезпечення продовольчої безпеки шляхом стабільного виробництва 
та постачання продуктів харчування.
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Програма передбачає можливість обрати дворічний курс навчання в магістратурі 
(вересень або жовтень 2026 року – вересень 2028 року) або трирічний курс навчання в 
докторантурі/PhD (вересень або жовтень 2026 року – вересень 2029 року). Деякі учасники 
можуть пройти різні періоди навчання, якщо їх зарахують як студентів-дослідників.

До участі запрошуються державні службовці, посадові особи місцевого 
самоврядування, інші представники органів публічної влади, науковці та працівники 
інших установ та організацій, які опікуються питаннями відповідно до тематики 
програми.

Кандидати з приватного сектору повинні бути з галузі, пов’язаної з системами, 
політикою та організаціями сільського господарства та розвитку сільських районів; 
сталим сільськогосподарським виробництвом; ланцюгом створення вартості харчових 
продуктів (FVC); розвитком тваринництва та гігієни тварин; розвитком рибальства та 
ресурсів.

Обов’язковою умовою участі є вільне володіння англійською мовою.
Звертаємо увагу, що довгостроковою навчальною програмою передбачена 

можливість запрошення успішним заявником членів своєї сім’ї до Японії після 
проходження ним піврічного періоду перебування в країні.

У зв’язку з цим просимо, у разі зацікавленості, направити НАДС заповнену 
аплікаційну форму та інші необхідні документи до 29 жовтня 2025 року на електронну 
адресу pao@center.gov.ua для її подальшої передачі Офісу JICA в Україні та японській 
стороні.

Крім того, зацікавлені особи обов’язково повинні до 10 жовтня 2025 року 
надіслати лист Офісу JICA в Україні на електронну адресу ua_oso_rep@jica.go.jp 
(вказавши «Agri-Net» у темі листа та поставивши pao@center.gov.ua в копію) з 
інформуванням щодо зацікавленості у поданні заявки на курс та щодо запиту на 
консультацію для підбору університету.

Аплікаційна форма, матеріали щодо навчальної програми та їх неофіційний 
переклад на українську мову розміщено за посиланням:
https://drive.google.com/drive/folders/1My8yvRlyK86zrWX0TjVxCUOiVucTExZj.

Прохання розглянути та інформувати заінтересовані підприємства, установи, 
організації у відповідній сфері.

НАДС в межах повноважень готове надати методично-консультаційну допомогу 
(контактна особа – Кукуля Анжела, тел.: 278-36-44, моб.:+380950484994).

Додаток: список розсилки на 2 арк. в 1 прим.

Голова Наталія АЛЮШИНА
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